

Publication	Dainik Jagran
Language/Frequency	Hindi/Daily
Page No	01
Date	3 <sup>rd</sup> June 2021



## वाटिका सोसायटी में हुआ टीकाकरण

**जासं, गुरुग्राम:** वाटिका ग्रुप की फेसिलिटी मैनेजमेंट विंग एनवायरो ने मैक्स व फोर्टिस अस्पताल के सहयोग से वाटिका लाइफस्टाइल होम्स और वाटिका आइएनएक्सटी के अपने निवासियों के लिए कोविड-19 रोधी टीकाकरण अभियान चलाया। दोनों स्थानों पर 18 वर्ष से अधिक आयु के लोगों को 319 कोविशील्ड टीके लगाए गए। लोगों को निवास के पास ही टीके लगाने की सुविधा देने के लिए फोर्टिस अस्पताल की ओर से 1100 तथा मैक्स की ओर से 1150 रुपये प्रति टीका लिए गए। टीकाकरण



लाइफस्टाइल होम्स सोसायटी में युवती को टीका लगाती स्वास्थ्य कर्मी • जागरण अभियान को लेकर एनवायरो के सीईओ एके सिंह ने कहा, कोरोना वायरस की दूसरी लहर खतरनाक

रही। हम अपने निवासियों को टीका लगाकर उनकी सुरक्षा को सुनिश्चित करने का प्रयास कर रहे हैं।

# युवाओं को आज भी नहीं लगेगी वैक्सीन

47 सेशन में 7,544 लोगों ने ली टीके की डोज



6900 लोगों ने पहली डोज ली बुधवार को

■ **प्रमुख संवाददाता, गुड़गांव:** जिले के सरकारी केंद्रों पर 18 प्लस वालों का वैक्सीनेशन नहीं होने से युवाओं में खासी नाराजगी है। जिला प्रतिरक्षण अधिकारी डॉ. एमपी सिंह ने बताया कि गुरुवार को भी सरकारी केंद्रों पर 18 प्लस के लिए वैक्सीनेशन नहीं होगा। जिले के 37 सेंट्रों पर 45 साल से अधिक उम्र के लोगों को पहली व दूसरी डोज देने के लिए वैक्सीनेशन ड्राइव होगी। भौंडसी जेल में बंदियों के लिए वैक्सीनेशन कैम्प लगेगा।

■ **सोसायटियों में लगा कैम्प:** वाटिका ग्रुप की फैसिलिटी मैनेजमेंट किंग एनवायरो ने मैक्स हॉस्पिटल व फोर्टिस हॉस्पिटल के सहयोग से शहर के वाटिका लाइफस्टाइल होम्स और वाटिका आईएनएक्सटी के रजिडेंट्स के लिए कोरोना वैक्सीनेशन

अभियान चलाया। दोनों जगह 18 प्लस के 319 कोविशील्ड टीके लगाए गए।

■ **सर्विस चार्ज छोड़ा:** नारायणा हेल्थ ने घोषणा की है कि वह वैक्सीन के सर्विस चार्ज नहीं लेगा। इसमें नारायणा सुपर स्पेशलिटी अस्पताल गुड़गांव भी शामिल है। नॉर्थ इंडिया के रीजनल डायरेक्टर कमांडर नवनेत वाली का कहना है कि कोविशील्ड वैक्सीन लगवाने वालों से केवल 650 रुपये लिए जाएंगे।

■ **साढ़े सात हजार ने लगवाया टीका:** बुधवार को 47 सेशन में 7544 लोगों ने टीका लगवाया। इनमें 6900 लोगों ने पहली व 644 लोगों ने दूसरी डोज ली। सबसे अधिक 5104 लोगों ने प्राइवेट हॉस्पिटलों में और 2440 लोगों ने सरकारी केंद्रों पर टीका लगवाया।

Publication	Punjab Kesari
Language/Frequency	Hindi/Daily
Page No	02
Date	3 <sup>rd</sup> June 2021

## रेजिडेंट्स के लिए चलाया टीकाकरण अभियान

गुडगांव, 2 जून (ब्यूरो): वाटिका समूह की फ़ैसिलिटी मैनेजमेंट विंग एनवायरो ने अपने निवासियों के लिए अभियान चलाया। जिसके तहत मैक्स व फोर्टिस अस्पताल के सहयोग से वाटिका लाइफस्टाइल होम्स व वाटिका आईएनएक्सटी ने अपने रेजिडेंट्स को टीका लगवाया। दोनो अस्पतालों में 18 वर्ष से अधिक आयु के 319 कोविशील्ड टीके लगाए गए। इस का लाभ उठाने के लिए रेजिडेंट्स को केवल कोविन वेबसाइट पर खुद को रजिस्टर करना था। वेन्यू पर एक वैलिड फोटो आईडी प्रूफ दिखाना था। टीकाकरण अभियान को लेकर एनवायरो के सीईओ एके सिंह ने बताया कोरोना वायरस की दूसरी लहर के दौरान सामने आए दिल दहला देने वाले दृश्यों ने मरीजों, परिवारो, डॉक्टरों व देखभाल करने वालों को भारी दर्द और पीड़ा दी है। इस समय ए हम सभी के लिए साथ मिलकर काम करना और यह सुनिश्चित करना अत्यंत महत्वपूर्ण है। एक जिम्मेदार संगठन होने के नाते हम मानते हैं कि हमारे रेजिडेंट्स के टीका लगाकर हम उनकी पूरी सुरक्षा व कल्याण सुनिश्चित कर सकते हैं।

## आज तक गुड़गांव

# एनवायरो ने गुड़गांव में अपने रेजिडेंट्स के लिए चलाया टीकाकरण अभियान

आज तक गुड़गांव

गुरूग्राम। वाटिका ग्रुप की फैसिलिटी मैनेजमेंट विंग एनवायरो ने गुड़गांव के मैक्स हॉस्पिटल और फोर्टिस हॉस्पिटल के सहयोग से गुड़गांव में वाटिका लाइफस्टाइल होम्स और वाटिका आईएनएक्सटो के अपने रेजिडेंट्स के लिए कोविड टीकाकरण अभियान चलाया। दोनों स्थानों पर 18 वर्ष से अधिक आयु के लाभार्थियों को 319 कोविशील्ड टीके लगाए गए। इस का लाभ उठाने के लिए रेजिडेंट्स को केवल कोविन वेबसाइट पर खुद को रजिस्टर करना था और वेन्यू पर एक वैलिड फोटो आईडी प्रूफ दिखाना था।

टीकाकरण अभियान को लेकर एनवायरो के सीईओ एके सिंह ने कहा, कोरोना वायरस की दूसरी लहर के दौरान सामने आए दिल दहला देने वाले दृश्यों ने रोगियों, परिवारों, डॉक्टरों और देखभाल करने वालों को भारी दर्द और पीड़ा दी है। इस समय, हम सभी के लिए साथ मिलकर काम करना और यह सुनिश्चित करना अत्यंत महत्वपूर्ण है कि ऐसी स्थितियां फिर से उत्पन्न न हों। एक जिम्मेदार संगठन होने के नाते, हम मानते हैं कि हमारे रेजिडेंट्स के टीका लगाकर हम उनकी पूरी सुरक्षा और कल्याण सुनिश्चित कर सकते हैं। यह दूसरों को भी प्रोत्साहित करेगा और जल्द से जल्द टीकाकरण के लिए उनका विश्वास बढ़ाएगा।

लाभार्थियों को टीकाकरण के बाद 30 मिनट तक हेल्थकेयर प्रोफेशनल्स की एक समर्पित टीम की निगरानी में रखा गया था। एनवायरो ने यह भी सुनिश्चित किया कि टीकाकरण अभियान के दौरान



सभी सरकारी दिशा-निर्देश और आवश्यक कोविड-उपयुक्त व्यवहार अपनाया जाए, जिसमें डबल मास्किंग, सोशल डिस्टेंसिंग, सैनिटाइजेशन आदि शामिल हैं। रेजिडेंट्स को उनकी समग्र भलाई के लिए टीकाकरण के बाद बरती जाने वाली सावधानियों के बारे में भी बताया गया।





## एनवायरो ने गुरुग्राम में अपने रेजिडेंट्स के लिए चलाया टीकाकरण अभियान

June 2, 2021 [www.newssofharyana.com](http://www.newssofharyana.com)



गुरुग्राम : वाटिका ग्रुप की फैसिलिटी मैनेजमेंट विंग एनवायरो ने मैक्स हॉस्पिटल और फोर्टिस हॉस्पिटल के सहयोग से गुरुग्राम में वाटिका लाइफस्टाइल होम्स और वाटिका आईएनएक्सटी के अपने रेजिडेंट्स के लिए कोविड टीकाकरण अभियान चलाया। दोनों स्थानों पर 18 वर्ष से अधिक आयु के लाभार्थियों को 319 कोविशील्ड टीके लगाए गए। इस का लाभ उठाने के लिए रेजिडेंट्स को केवल कोविन (CoWin) वेबसाइट पर खुद को रजिस्टर करना था और वेन्यू पर एक वैलिड फोटो आईडी प्रूफ दिखाना था।

टीकाकरण अभियान को लेकर एनवायरो के सीईओ एके सिंह ने कहा, “कोरोना वायरस की दूसरी लहर के दौरान सामने आए दिल दहला देने वाले दृश्यों ने रोगियों, परिवारों, डॉक्टरों और देखभाल करने वालों को भारी दर्द और पीड़ा दी

है। इस समय, हम सभी के लिए साथ मिलकर काम करना और यह सुनिश्चित करना अत्यंत महत्वपूर्ण है कि ऐसी स्थितियां फिर से उत्पन्न न हों। एक जिम्मेदार संगठन होने के नाते, हम मानते हैं कि हमारे रेजिडेंट्स के टीका लगाकर हम उनकी पूरी सुरक्षा और कल्याण सुनिश्चित कर सकते हैं। यह दूसरों को भी प्रोत्साहित करेगा और जल्द से जल्द टीकाकरण के लिए उनका विश्वास बढ़ाएगा।” लाभार्थियों को टीकाकरण के बाद 30 मिनट तक हेल्थकेयर प्रोफेशनल्स की एक समर्पित टीम की निगरानी में रखा गया था। एनवायरो ने यह भी सुनिश्चित किया कि टीकाकरण अभियान के दौरान सभी सरकारी दिशा-निर्देश और आवश्यक कोविड-उपयुक्त व्यवहार अपनाया जाए, जिसमें डबल मास्किंग, सोशल डिस्टेंसिंग, सैनिटाइजेशन आदि शामिल हैं। रेजिडेंट्स को उनकी समग्र भलाई के लिए टीकाकरण के बाद बरती जाने वाली सावधानियों के बारे में भी बताया गया।